



全国征兵8月1日开始,为了不错过街道初检截止时间—— 小伙打车300里赶回来报名应征

他打车300里,终于赶上了征兵报名

“终于赶上了。”6月25日下午5点,一辆上海牌照的出租车,在姑苏区吴门桥街道武装部门前停下,一名小伙子从车里走了出来。

小伙子叫林光勇,家住盘溪新村,是上海一所大学今年的应届毕业生。早在进入大学就读不久,林光勇就产生了强烈的人伍愿望。不过家人建议他先安心学习,等到毕业后入伍,小伙子才暂时搁下了参军的念头。

今年,大学毕业的他,终于没有了任何顾虑,4月份街道兵役登记时,就电话报了名。6月初,林光勇知道今夏征兵开始的消息后,立即和街道征兵办取得联系,网上报名后,立即预定了次日从上海到苏州的动车。

可让小林没想到的是,一位同学突然遇到了困难,他要留在上海帮对方一起渡过难关,于是错过了

第二天回苏州的动车,这一耽搁就到了24日。为了不错过街道25日第一阶段的初检截止时间,25日当天,林光勇特意打车从上海赶回了苏州。

“赶了几百里的路,花了四五百的路费,就为回来应征初检,值不值?”面对记者的采访,林光勇说,“当兵的机会可能就这一次,为了到军营经受锻炼,当然值!”记者追问,“如果初检不通过怎么办?”他呵呵一笑,“我努力了,就无怨无悔!”

大学生入伍两年,最高可获15万补助

记者从姑苏区征兵办了解到,继去年首次由冬季征兵调整为夏秋季征兵后,今年征兵工作又有新变化:首次采用网上报名,登录“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn)报名应征。兵役登记、应征报名、政治考核、信息录入查询等全部在网上进行。

今年男女兵体检标准部分也做了修改,比如:男青年身高由原来的162cm以上,改为160cm;体重:标准体重=(身高-110)kg,男性不超过标准体重的20%,不低于标准体重的10%,改为男性不超过标准体重的30%,不低于标准体重的15%。

相关人士介绍,政策的调整,给了更多有志青年入伍的机会,也为部队输送优质士兵提供了更广泛的兵源。截至7月5日,姑苏区网上报名的应征青年已经超过了1000名,其中大专以上学历程度达到60%,拥有专业技能的比例达到了100%。

该负责人还告诉记者,根据国家优惠政策,一名苏州籍的高中毕业生入伍,其服2年义务兵役能够获得的经济补助将达到10.5万元左右。如果是大学生入伍的,还享受大学生入伍奖励金、学费补偿和助学贷款代偿等优待,2年总补助最高将达到15万。

天气

午后闷热,最高33℃

昨天“浣熊”一路狂奔向北直逼日本,由于其风圈较大,苏州偶尔也被卷进一些外围云系,太阳变得时隐时现。今天随着“浣熊”远离,苏州的天空会更晴朗些,气温比昨天会略高,在25℃~33℃之间,中午前后比较闷热,日照增强,上下班路途要注意防晒。

据苏州市气象台预报,从明天开始,苏城将迎来新一轮的降水,明天降水量不大,周六周日雨量增多。气温方面,由于降雨,之后几天会比较凉爽,最高气温以每天1℃到2℃的趋势下降,周日后气温将上升。

今明后三天天气

今天 多云 25℃~33℃
明天 阴转阵雨 25℃~32℃
后天 雷阵雨转中雨 26℃~30℃

又是一年征兵季。从去年起,全国征兵时间由冬季调整到夏秋季。全国征兵时间从8月1日开始,9月30日结束。记者从姑苏区人武部获悉,目前该区网上报名应征人数已经超过了1000人,应征者中大专以上学历程度的达到了60%。一名大学应届毕业生为了不错过时间,特地打了300里路的出租车,赶回街道报名。

徐斯成 谢超翔 蒋文龙

6月CPI同比涨2.0%,鲜果蔬菜价跌

昨天,记者从苏州统计局获悉,6月,苏州市区居民消费价格总水平比5月下降0.5%,比去年同月上涨2.0%,其中,食品价格上涨2.3%,工业消费品价格上涨1.9%,服务项目价格上涨1.7%。1~6月,市区居民消费价格总水平比去年同期上升2.0%。

与5月相比,食品价格环比下降1.5%。鲜菜、鲜果、虾蟹类领涨“菜篮子”食品。6月中上旬,气温适宜,利于农作物生长,鲜菜价格延续了5月中下旬的跌势,到了6月下旬,因黄梅多雨价格有所回升,但未扭转全月走势。6月鲜菜环比下降

7.7%。其中,毛豆因处于大量上市期,跌幅最大,达32.7%,四季豆跌幅也达24.6%。6月鲜瓜果环比下降10.9%,本地西瓜大量上市,价格直线下降,跌幅达41.2%,苹果、梨、香蕉供应量减少,价格有所上涨。

基围虾6月继续下跌,目前农贸市场基围虾价格已跌至每千克60元以内。此外,6月猪肉价格稳中有升,环比上涨1.5%;鲜蛋价格基本平稳,环比小幅上涨0.3%;夏季绿豆消费量增大,多家农贸市场绿豆价格上涨,干豆环比上涨2.2%。

此外,服务项目价格与5月持平。

孙佳桦



这段时间蔬菜价格跌了不少 资料图片

创业周今日开幕 参会者八成多是海归

经过近半年的精心筹备,“2014年(第六届)苏州国际精英创业周”(下简称“创业周”)今天在苏州国际博览中心开幕,为期三天。记者从昨天举行的新闻发布会上获悉,本届创业周共有2224名精英参会,携带创新创业项目2433个。其中,博士占70.2%、硕士占27.7%,具有海外背景或留学经历的占85%。2009年开始,苏州在全省率先打造“苏州国际精英创业周”,至今已连续成功举办五届。据统计,五届创业周共有来自20多个国家的7800多名海内外高层次人才受邀参会。

尹焱

商铺售后包租涉嫌非法集资

苏州去年非法集资涉案金额14.37亿;警方提醒,高额回报投资要谨慎

昨日,记者从苏州市公安局经侦支队获悉,去年苏州市经侦查部门共立案集资案件28起,其中集资诈骗4起,非法吸收公共存款24起,破案25起,抓获嫌疑人26名,移送起诉46人,涉案金额14.37亿,涉及资金受损群众数千人。苏州警方发布预警,“风险与收益并存,收益越高意味着风险越高”,商品回购、返本销售、商铺售后包租、公司加盟返利等形式涉嫌非法集资,市民参与要谨慎。

韩小强 周正导 陈静悦

非法集资案件多发

苏州经侦支队办案民警告诉记者,非法集资也在与时俱进、翻新骗术,有些非法集资公司工商执照、税务登记、证件印章一应俱全,在豪华写字楼租赁办公地点,聘请名人作广告,聘请律师提供咨询,隐蔽性、欺骗性更强,更容易骗取群众的信任。在融资项目上,当前非法集资案件中出现的旅游养生、商铺转让返租、汽车租赁、矿山开采、玉器贵金属回收等新手法。

2007年至2011年10月,嫌疑人金某以月息3%至10%的高利率为诱饵,以做塑料粒子生意需要资金周转为由,先后向不特定公众30余人借款人民币3000余万元。

2012年,吴中一起非法吸收公

众存款案中,犯罪嫌疑人以商用写字楼为办公场所,通过对招聘进来、经过培训的业务员对外宣传,以总公司名下有多个矿山、正在开发珍珠岩矿和萤石矿,投资空间很大、具有丰厚回报等为由,非法吸收200余名公众存款1000余万元。

售后包租成非法集资新手法

非法集资的骗术,骗子们也在不断升级,民警为大家介绍下非法集资的一些共性及其主要形式:均以支付高额利息为诱饵,有的甚至高于银行几倍甚至几十倍的利率;不法分子给犯罪活动披上合法外衣,往往成立公司、办理完备的工商执照、税务登记等手续,以实际经营活动掩盖其非法目的;非法集资类

犯罪往往是从小额资金的聚拢开始,进行滚雪球式的发展。初期,犯罪嫌疑人往往能够及时付利息,以获得部分群众的信任。这部分先期投资人群得到好处后,一些人会动员亲朋好友加入投资行列。

民警向记者介绍,不法分子常常以各种名目进行非法集资:以代理投资证券投资基金等投资理财形式吸收他人资金,如投资理财、虚假发行债券、投资人股等,具体如投资咨询公司进行的超范围囤积理财、房地产、矿产资源等开发投资等。“商铺的售后包租、返本销售、约定回购、销售房产份额等方式,因为涉嫌非法吸收资金的概率太高,这样的销售方式,已经被苏州市政府部门禁止了。”民警明确告诉记者。

民警: 如何分辨非法集资

民警表示,分辨投资是否是非法集资其实方法很简单,将自己准备参与的投资机会的回报率,与银行贷款利率和普通金融产品的回报率相比较,超过银行同期贷款利率4倍以上的不受法律保护。

可以通过政府网站查询,发起投资机会的企业是否为合法上市公司,是否经过必要的工商注册、税务登记、例行年检等,其经营活动是否超出登记资质,是否为非法经营,“投资咨询公司并无投资理财资质”。

警方最后建议,广大群众在参与日常借贷或投资理财活动时,一定要取得实物凭证,包括原始单位、协议、合同、影像或音频资料,最大可能地保护自己的权益,若是涉嫌非法集资,更可以为侦破案件提供直接证据。

“轧神仙”玩偶形象 获省作品登记证书

拥有八百多年历史的“轧神仙”活动,是具有苏州地域特色的传统民俗文化活动,被称为“苏州人自己的节日”,已成为姑苏区节庆文化活动的品牌代表。昨天,由石路步行街管理办公室申请的“轧神仙”民俗活动玩偶形象作品经江苏省版权局审核,根据《作品自愿登记试行办法》规定,予以登记,获得省作品登记证书。“神仙”吕洞宾的卡通形象受到了著作权(版权)保护。

陈小芬 宋娜娜

千万打造轨交实训基地

苏州技师学院是国家级重点技工院校的示范学校,一直培养各方面的技术型人才。昨天,记者从苏州市人社局获悉,苏州技师学院与苏州市轨道交通集团有限公司正式签约授牌,投入1000多万,互设人才培养和实训基地,以后轨交人才不用担心没地方学习了。

据悉,在2009年前两家就开始了密切合作,五年来,苏州轨交公司持续为学院的人才培养提供了技术、师资、教学设备、学生实习等方面的有力支持,并形成了产学结合、“订单式”人才培养的基本模式和经验。

尹焱